

Мур Деми

И М И Д Ж

С.3.8

хорошо продается

ТРУДНО поверить в то, что на всех этих фотографиях изображена Деми Мур. Кажется, что она выглядит совсем по-другому перед каждой новой камерой. Эта женщина пересматривает себя для каждого фильма, каждой журнальной обложки и после каждого рождения ребенка. Мур всегда хотела большего, может быть, потому, что начинала она с малого. Смена имиджа от девочки из бедной семьи, любящей дикие вечеринки, до известной актрисы была делом ее воли.



Фото: Т. Борисов / РИА Новости

Посмотрите на нее в 1982 году (фото справа), какая хо-ро-шенькая, ну прямо "только что из автобуса". Что можно сказать об этом простом белом платье, замороженной улыбке и этих грустных маленьких белых перчатках? Боюсь, что ничего хорошего. Таким мог быть снимок с первого причастия, без джина и тоника, конечно же. Это - Мур "до того": до того, как она прекратила пить после первого признания ее публикой.

Мать Деми, как гласит легенда, назвала ее так в честь увиденной ею в журнале рекламной картинки. Сейчас Мур - рекламная картинка собственного изго-тования, и она очень хорошо продается.

Читайте на с. 8

Деми МУР



1

2



ПОСМОТРИТЕ на нее спустя годы, сменяющую имиджи, как платья. Всего немного времени потребовалось ей, чтобы найти то, которое прекрасно сидит. В 1984 (фото 1) она была лишь послушной ученицей, одеваясь как миллионы серых мышек в спасительно-коротком фильме "Девочки просто хотят повеселиться", в стиле, навеянном Мадонной и Синди Лаупер: кружевые перчатки, пластмассовые браслеты, прическа, толстый слой косметики, свободный жакет.

Узнаете ли вы женщину со снимка 2? Белое платье макси и длинные растрепанные волосы, это что-то между Винонной Джуд и Энн Вилсон - не самая высокая степень.

Пробежим несколько лет до 1989 и заметим перемены. К этому времени у Мур уже был муж-звезда по имени Брюс Уиллис, маленький ребенок по имени Рамер и начинающаяся карьера в ТриСтар. Она из-

бавилась от имиджа студентки колледжа, словно бы говорящей: "О, ничего страшного", но трансформация была не более чем косметическая.

Кто еще, как не женщина, уверенная в своем могуществе в царстве звезд, станет искушать судьбу, надев велосипедные шорты на вручение Оскара (3)? Это был год, когда она решила играть в "Привидении". После ошеломительного успеха Мур стала известной леди и наслаждалась этим, в большом количестве менять наряды.

Сейчас, она одевается у самых известных дизайнеров, включая Тодда Олдхэма (4) и Ком де Гарсон (5). Она не увлекается только одним дизайнером, потому что всем видом говорит, что может быть кем угодно и делать, что угодно.

Деми МУР хорошо продается



5

3

4